



Governo do Estado do Rio de Janeiro  
Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia  
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro  
Centro de Ciências do Homem - Programa de Pós-Graduação em Sociologia Política

## **ERRATA – nº 1 - PROCESSO SELETIVO PPGSP - 2024 PROGRAMA BOLSA MESTRADO E DOUTORADO NOTA 10 DA FAPERJ**

A Coordenação do Programa do Programa de Pós-Graduação em Sociologia Política da UENF, no uso de suas atribuições, torna pública a presente ERRATA referente ao Edital do Processo Seletivo PPGSP – 2024 - Programa Bolsa Mestrado e Doutorado Nota 10 da Faperj.

### **Onde se lê:**

- a) “3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para participação no processo seletivo estarão abertas no período de 06/04/2024 a 14/04/2024 e deverão ser realizadas pelo email [processoseletivoppgsp@uenf.br](mailto:processoseletivoppgsp@uenf.br), onde deve ser enviada a documentação obrigatória (em formato pdf) descrita a seguir:”

- b) ANEXO 1

<b>Pontuação</b>		
CATEGORIA I - Avaliação de desempenho e participação nas atividades do PPGSP	Pontuação por ocorrência	Pontuação Máxima
I. Coeficiente de rendimento acumulado maior que	20	20

### **Leia-se:**

- a) “3. DAS INSCRIÇÕES

As inscrições para participação no processo seletivo estarão abertas no período de **06/03/2024 a 14/03/2024** e deverão ser realizadas pelo email [processoseletivoppgsp@uenf.br](mailto:processoseletivoppgsp@uenf.br), onde deve ser enviada a documentação obrigatória (em formato pdf) descrita a seguir:”

- b) ANEXO 1

<b>Pontuação</b>		
CATEGORIA I - Avaliação de desempenho e participação nas atividades do PPGSP	Pontuação por ocorrência	Pontuação Máxima
I. Coeficiente de rendimento acumulado maior que <b>2,7</b>	20	20

Campos dos Goytacazes (RJ), 08 de março de 2024.

Wania Amélia Belchior Mesquita  
Coordenadora do PPGSP